
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0582/2023 der ÖDP im Ortsbeirat Marienborn betreffend Container Am 
Sonnigen Hang (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wann ist mit der Lieferung der Zugangsrampe und damit der Fertigstellung der Containeran-
lage zu rechnen? 
Die beauftragte Firma Boels hat die Rampenanlage am 27.04.2023 geliefert und die Anlage 
wurde am 28.04.2023 montiert. Auch ein Geländer an der Rampe und zur Treppe hin ist vor-
handen. Die Rampe ist somit nutzbar.  
 
2. Wann ist der Bezug der Container durch die Gemeinweseneinrichtungen vorgesehen? 
Nach Fertigstellung der Containeranlage und einer mängelfreien Abnahme kann die Anlage an 
die Gemeinweseneinrichtungen übergeben werden. Allerdings kann aus bautechnischen 
Gründen noch kein Termin für eine Übergabe genannt werden.  Ein Bezug kann dann zeitnah 
im Anschluss an die Übergabe erfolgen.  
 
3. Ist der Zeitplan bereits mit den Leitungen der Gemeinweseneinrichtungen abgestimmt? 
Nein. Sobald ein Übergabetermin der Anlage seitens der Herstellerfirma an die Stadt Mainz 
feststeht, werden die beteiligten Einrichtungen  informiert. 
 
4.Wie hoch sind die Mietkosten der Container in der bisher ungenutzten Zeit? 
Es sind keine Mietkosten angefallen, da die Containeranlage noch nicht fertiggestellt und bis-
her noch keine Abnahme erfolgt ist.  
 
 
Mainz, 28.06.2023 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


